

---

## **В Следственном управлении СКР по Новосибирской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное 66-летию Победы в Великой Отечественной войне**

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета РФ по Новосибирской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию 66-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне.

В праздничном заседании приняли участие руководство и сотрудники следственного управления по Новосибирской области, руководитель и старший инспектор первого отдела следственного управления СКР по Сибирскому Федеральному округу – Лелеко Андрей Сергеевич и Тетерюков Геннадий Михайлович, министр социального развития Новосибирской области – председатель Общественного совета при следственном управлении СКР по Новосибирской области Пыхтин Сергей Иосифович, а также секретарь Новосибирского Епархиального Управления протоиерей Георгий Павлович Патрин и настоятель Троицкого прихода г. Новосибирска, священник Яков Конкин.

На торжественном мероприятии также присутствовали ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла, ветераны органов прокуратуры – *Мальшев Алексей Дмитриевич*, бывший старший следователь Забайкальской транспортной прокуратуры, принявший участие в наступлении на восточную Пруссию на заключительном этапе войны, инвалид Великой Отечественной войны 1 группы, *Шадурова Рита Давыдовна*, прокурор отдела по надзору за законностью постановлений судов по гражданским делам прокуратуры области, работавшая в годы войны в военном госпитале, и *Бойкова Валентина Степановна*, прокурор отдела по надзору за рассмотрением в суде уголовных дел прокуратуры, работавшая в годы войны на заводе по производству оружия и военного снаряжения.

Открывая заседание, с поздравительной речью выступил руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Игорь Иванович Телегин. Все присутствующие на торжественном заседании гости, а также сотрудники следственного управления поздравили ветеранов и вручили им памятные подарки.

Выступая с приветственным словом, ветераны поделились воспоминаниями о прохождении службы в годы войны, а также о работе в органах прокуратуры в послевоенное время.

---

На торжественном мероприятии также были подведены итоги конкурса «Лучший символический плакат», приуроченного к празднованию 66-летия со дня Великой Победы. По результатам оценок за раскрытие темы и нестандартный творческий подход, победителем и обладателем приза стал следственный отдел по Ленинском району города Новосибирска.

После торжественного мероприятия руководство и сотрудники следственного управления по Новосибирской области и следственного управления по Сибирскому федеральному округу почтили память павших сибиряков-участников Великой Отечественной войны и возложили цветы на монумент Славы.



---

06 Мая 2011

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/761392>